

司马栖向汤建国揭穿了汤妮的秘密

9

新鲜小说

汤建国再也不想纵容女儿了

汤建国静静地站在办公室的落地窗前,把头抵在冰凉的窗玻璃上。他在问自己,还有没有心情回自己的家。

现在他真的不知道自己应该怎么对待他的女儿。从小到大,汤莉一直是汤建国的一块心病。这么多年来,他一直尽自己最大的努力去弥补汤莉失去的东西,顺着汤莉的意愿去生活。可这个女孩子从来不领情。

别看汤莉刚才电话里那么简简单单地说要去敦煌。这分明是青岛度假引起的冷战的继续。这女孩子从小就知道,哪里是他的软肋,哪里是他的痛处。跟自己的女儿这样斗心眼,他真的是腻了,烦了,也够了!也许他应该下定决心,不管汤莉使出什么手腕,他会尊重自己的感觉,他不会放弃司马栖。或许,他应该今天回去就跟汤莉说清楚。她已经不再是孩子了。

有人轻轻敲门。汤建国很恼火,明明告诉了秘书,他不想见任何人。他没有回应。

那人还在固执地敲门,而且越敲越响。

汤建国心里突然涌起一个念头,也许汤莉自己也觉得太过分,来向他赔不是了。虽然她从小时候起就喜欢跟他闹别扭,但这样愣头愣脑地跟他顶嘴还是第一次。她一定后悔了。汤建国犹豫了一下,几大步走过去,猛地开门打开。

司马栖神情严肃地站在门口。汤建国几乎不敢相信自己的眼睛,他们交往这么多年,司马栖还从来没有来过他的公司,他也从来没有去过她的电视台,好像是双方达成的一种

默契,谁也不去干涉对方的工作。他突然觉得喉咙很干,或许是汤莉出事了?

红衬衫泄露了汤妮的秘密

司马栖没马上开口,她把办公室门关上,很仔细地里面锁住。然后在他办公桌对面坐了下来。“对不起,事情很重要,所以我来了。”

“汤莉她……”汤建国觉得脊背突然一阵发凉。在司马栖的示意下,他像木偶一样跟着司马栖坐了下来。司马栖隔着桌子轻轻握住汤建国的的手,她温柔地看着汤建国的眼睛,低声说:“有些事情我从来没有问过你,也许根本不应该问,请你不要觉得我很过分。”她停顿了一下,“除了汤莉以外,你还有一个女儿,是吗?”汤建国浑身颤抖了一下,他惊讶地看了一眼司马栖,“你连这个也知道,谁告诉你的?”司马栖没有回答,她注视着汤建国的眼睛,耳语般地继续着:“那个孩子叫汤妮。”汤建国说不出话来,心里深深地痛了一下。

“她是汤莉的孪生妹妹,是吗?”

“是的。这一直是我心里的痛。所以我不想对任何人提起。”汤建国的眼睛里蒙上了雾气。“十多年了,看见汤莉的时候,我常常会想起她。那时候我们都年轻,意气用事,很少为孩子着想。”司马栖浅浅地一笑,“你知道吗,汤妮回来了。”

“汤妮回来了?”汤建国一时不明白这几个字的含义。司马栖慢慢地吐出两个字:“是的!”汤建国慢慢地站起来:“告诉我,她在哪里?”司马栖说:“这几天她就在你面前。”汤建国张大了嘴巴,却发不出声音。司马栖温和地继续

说着:“你有没有注意过,为什么她开错冰箱,为什么她吃饭坐错位子,为什么她突然不会吃海蟹,为什么她对我们的态度跟以前大不一样,你难道就从来没有想过已经换了一个女孩子?”

汤建国像从黑暗的海底浮出水面一样,他深深地吸了一口气,眼前豁然开朗。“你是说,她,不是汤莉,是汤妮?”司马栖说的那些细节他并没有在意过。但他清楚地记起,从青岛回来的那天晚上,他去汤莉的房间,汤莉用一种他很陌生的眼神打量他。他的心里曾经战栗了一下。他找不出缘由,所以他一直没有忘记自己那一刻的感受。

司马栖肯定地点点头,继续说着:“刚开始我只是疑惑。今天早上去电视台以前,我把晾干的衣服叠起来的时候,就一切都明白了。你知道,我熟悉汤莉的每一件衣服,可这次洗的所有衣服都是我没见过的。那件红衬衫是Kenzo的牌子,这在中国都很少见过。你明白吗?后来,我让我们的剧务去当年莉莉报户口的派出所查了档案。我现在可以很肯定地对你说,这个女孩子是汤妮!”汤建国还是有点疑惑,“她是汤妮,那莉莉,莉莉去了哪里?”司马栖轻松地笑起来,“这我就知道了,应该去问你的宝贝女儿汤妮。我相信莉莉现在一定在一个很快乐的地方。”

这时,汤建国和司马栖手机的短信提示音同时响起来。他们各自拿出手机,是汤妮发来的短信:今天请一定回来吃晚饭。

秦天给汤妮他的QQ号和信箱

汤妮正在厨房里做菜。她准备好施展一下自己的手

艺,为爸爸和司马栖做一顿正规的晚餐。

从机场回来的时候,汤妮求秦天送她去了趟麦德隆。其实普通中国超市的东西也很多。但汤妮不熟悉那里的情况,很多商品的名字她也不认识。她不能肯定她能买到她需要的东西。在麦德隆她很快就买齐了一切。一大块很好的牛肉,几种法式的调料,橄榄油,芥末,还有两瓶法国葡萄酒,一瓶便宜些,一瓶贵些,还有一些小东西。付款机亮出的价格把她吓得不轻。她没有那么多现金,只能用卡支付。

秦天很绅士地陪她在麦德隆买了东西。他从头到尾都没有向汤妮提任何问题。他很尽责地把汤妮送到家门口,跟她分手时,他突然说:“汤妮,我不知道我今天为你做的一切是对还是错。我只知道,这个楼里住着一个爱你的人,你回到他身边去,这就对了。”

“是的,是你今天提醒了我。”汤妮也为自己的选择庆幸。如果她真的意气用事上了飞机,她会后悔一辈子的。

分手的时候,秦天给汤妮留了他的邮箱和QQ号。他们相约以后用德语在QQ聊天。

“那么,汤妮,再见了。”秦天发动了摩托车。

“对不起,有一件事我还是要告诉你。”汤妮在摩托的轰鸣中大声说:“其实那天我们是两个人,我和我姐姐。我们是孪生姐妹。”

秦天微微一笑,戴上了自己的头盔。

汤妮和爸爸真正团聚了

汤妮很仔细地把牛肉切成

需要的大小,然后打开那瓶便宜的葡萄酒,把牛肉撒上法式调料浸在酒里。她准备做个匈牙利牛肉汤。这是玛莎老师教给她的。她能做得很好,是她的看家菜。玛莎老师每两个星期给女孩子们上一堂家政礼仪课。她教女孩子们怎么做菜,怎么布置餐桌,怎么穿衣服,怎么打扮。这不是必修课,但每次上课的时候,各个年级的女孩子们都把讲座大厅挤得满满的。

利用这个空当,汤妮开始准备餐桌。教礼仪的玛莎老师说过,餐桌的布置跟做菜一样重要。应该有情调,有色调,还要有亮点。她把盘子、刀叉和酒杯端正正地摆在桌上摆好。她特意买了和葡萄酒一样颜色的餐巾纸,还买了一小把深红色的蜡烛。黑色的桌面上是红色的餐巾纸和葡萄酒,白色的餐具,红白两种颜色,看上去很优雅很温情。她还买了一个镀银的小烛台,她把深红色的蜡烛仔细插好。锃亮的刀叉和烛台的银光交织在一起,这应该就是玛莎老师说的亮点吧?

浓浓的肉香开始在厨房里蔓延开来。汤妮正用勺子试口味,突然听到背后有动静,回头过去,汤建国和司马栖不知什么时候进来了,两人正站在厨房门口,静静地看着她。

汤妮放下勺子对他们微微一笑,“爸爸,司马阿姨,请你们吃匈牙利牛肉汤。你们休息一下,我马上就好。”

一片寂静。汤建国目不转睛地看着她,慢慢地向前走一步,再向前走一步,他走到汤妮的面前,突然把汤妮搂在怀里,“你来了,汤妮!”他的声音有点哽咽。

大猫儿请小乔给裴格上演一出美人计

3

花样青春

给裴格上演美人计

“没事儿吧你?”小乔白了我一眼,“亏你想得出来!”

“我跟你正经的呢。你想啊,裴格要真是我担心的那种人,见了你这样的美女,说什么也得转移目标,那不就很明显能看出来?”

小乔不慌不忙地说道:“我觉得吧,如果他真是你想的那种人,他肯定会先搞定你,然后再来追我,一个也不放过,绝不会笨得像狗熊掰棒子一样。”

“可他要是真对你动了心,再怎么样也会露出点蛛丝马迹吧?就凭您老人家这么丰富的经验,还能看出来?”

“好吧,就假设我说我看出来了,然后呢?”

“然后?”我想了想,假装大方地说道:“然后你要真觉得好你就拿走用些日子,反正你也不觉得吃亏,我肯定不跟你抢!”

小乔撇了撇嘴:“真的假的呀?到时您万一要是急了,找我拼命我还真未必招架得住。”

“为一男的我至于嘛!再说你们俩要真成了我还得为你高兴呢,说真的,我早就不想让你再跟齐江耗着了,你不嫌浪费青春啊?”

小乔轻蔑地冷笑了一声:“你以为我缠着齐江是因为多留恋他啊?本来他变心了我也没说啥,大家一拍两散各过各的就算了。他倒好,分了没两天又跑来找我重叙旧情,新的那边他又没打算断,那好啊,我自有办法慢慢消遣他!”

我无奈地点了点头:“行,算你狠!那我的忙你到底帮不帮?”

“帮!不过咱丑话说在前头,你那位要真看上我了,我可真收着,到时候可别说咱们不仗义!”小乔冲我嫣然一笑,

低下头去专心吃她的东西了。

“这是我的好朋友小乔,著名服装设计师。”凯莱大酒店门口,我向裴格介绍道,“今天的内衣发布会就是她邀请我们来参加的!”

“裴格是吧?久闻大名,真人比照片还要帅!”小乔风情万种地伸出手去,裴格微笑着握住了。

今天小乔打扮得格外漂亮,裴格也一如既往地炫人眼睛,而站在他们俩旁边的我,却刚刚挤了半个小时的公交车,头发凌乱,衣衫不整,一身汗臭,和正亲切握手的这对金童玉女形成了强烈的对比。虽然眼下发生的一切全都是出自我的授意,我还是不免生出一些酸溜溜的醋意。

正胡思乱想不自在,忽然感到手心一热,然后整只手被一片柔软的温暖包裹了起来。

我的心狂跳不已——刚刚松开小乔手的裴格就这样无比自然地牵住了我的手,仿佛我们已然牵手过无数次一样。可实际上,这不仅是我第一次跟裴格牵手,甚至也是第一次跟男生牵手,我怎么也没想到它竟然会发生在这个时候。

激动、慌乱、喜悦、窘迫……各种复杂情绪交织在一起,让我不知所措。小乔笑吟吟地盯了我一眼,转身带着我们向酒店里走去。

裴格拉着我的手,边走边扭头看了我一眼,温柔地抬起另一只手理了我的头发:“挤公交车是不是很辛苦啊?这事是我疏忽了,以后每天早上我接你上班吧,晚上不敢保证,只要不加班,晚上我也去接你,好不好?”

我简直不敢相信自己的耳朵——昨天刚梦想过的事情今天就实现了?我开始结结巴巴、语无伦次起来:“啊……嗯……会不会……那个……有点

儿太招摇了……”

裴格对我暖暖地笑着:“没关系,你要是觉得宝马太惹眼,我还有一辆旧的本田。”

突如其来的幸福感在体内迅速膨胀,我除了傻傻地点头之外什么都说不出。

内衣秀开始了,T型台上一个个艳妆模特款步而来,我悄悄扭头观察了一下,裴格望着那些模特目光异常淡定,没有一丝兴奋;再看裴格旁边,一个大腹便便的中年男人伸着脖子死盯着台上,两眼放射着贪婪的光芒,口水都快从嘴巴里流出来了。

小乔凑到我耳边:“你也发现了吧?这就是我请你看内衣秀的原因,不好色的男人看的是衣服,好色的男人看的是女人,你家裴格显然是前者。这下你该放心了!”

晚上10点,裴格的车停在了我家楼下。

“明早8点我来接你。”裴格湖水般的眼睛在暗夜中闪闪发亮。

我微笑着向裴格告别。

林莽莽再次意外出现

下了车向楼里走去,进楼门之前谨慎地四处观察了一下,然后蹑手蹑脚地爬楼梯,生怕引起林莽莽的注意又遭到暗算。还好,一直到家门口也没有出现什么意外情况。

我松了口气,刚用钥匙打开家门,迎面闪出一个人,笑盈盈地站在我眼前:“回来啦?”我几乎背过去:“林莽莽,你是怎么跑到这儿来的?”

“当然是光明正大走进来的了,叔叔阿姨给我开的门!”

客厅里,老妈在看电视,老爸在切西瓜,我气愤地冲他们嚷道:“谁让你们随便放这种人进家的?”

老妈白了我一眼:“这孩

子怎么这么不会说话儿啊!莽莽过来吃个饭怎么了,你整天野在外边儿不着家,还不许我们多个人热闹热闹?”

林莽莽嘻嘻笑道:“就是,叔叔做的饭多好吃啊,自己不会享福还拦着别人!”

“少跟这儿拍马屁啊!”我气哼哼地弯下腰去换鞋子,“饭吃完了吧?吃完赶紧走人!”

“那可不行,我还没吃西瓜呢!”林莽莽说着便大摇大摆地走向客厅去了。

“真没见过这么死皮赖脸的!”我咕哝了一句,一头扎进了自己的房间。

百无聊赖地坐了一会儿,门口响起了敲门声,我一听就知道又是他,不耐烦地问道:“干吗?”

林莽莽推开门,手里端着盘切好的西瓜冲我晃了晃。

尽管知道他是借花献佛,但既然都送到眼前了,我也舍不得拒绝。在我的默许下,林莽莽大喇喇地进了屋,一屁股坐在了我的桌子上。

我抓起块西瓜咬了一口,甜丝丝的凉意让我的火气消了不少,我决定心平气和地跟林莽莽好好谈一谈。

我一边吞着嘴里的瓜一边对林莽莽说道:“我觉得吧,你现在之所以这么招人不得见,主要原因就是闲得太无聊了。你说你也是一个有知识有文化的大好青年,总不能就这么混吃等死吧?我知道爷爷奶奶给你留了点儿钱,那也有花完的一天啊,你怎么就那点儿危机意识呢?未雨绸缪不懂?就算你节衣缩食能靠这点儿钱活一辈子,那也总得有点儿社会责任吧?总得有所追求有所贡献吧?”

“嗯,说得对!”林莽莽煞

有介事地点了点头,“可是我觉

得我挺有追求挺有贡献的啊!”

“你追求什么了?除了追姑娘你还追过什么啊?”

“这就正是我的贡献之所在呀。我追的是一般的姑娘吗?我追的都是一心想嫁有钱人的姑娘。我就是要用实际行动让你在你们明白人间自有真情在,钱是换不来一切的。”

“我承认你的出发点是好的,但是你得明白两点:第一,有钱人也不一定就没真情;第二,正常点儿的姑娘就是不跟有钱人,也不会愿意跟一个混混、无赖。你不让人家享受现成的荣华富贵,那你也得给人家一个白手起家、共同奋斗的念想吧?”

林莽莽难得地没还嘴,我颇有些成就感,放下瓜皮,擦了擦嘴,走到床边歪靠在被子上,打算舒舒服服地继续进行教育。林莽莽也跟到床边,眼珠定定地瞪着我,唇边渐渐露出了一丝坏笑,不无得意地说道:“忘告诉你了,你回来之前我在你床上躺了一会儿,怎么样,感觉到我的体温了么?”

我恼羞成怒地蹿了起来,一把拽住林莽莽,不由分说地推出了门外:“林莽莽,我告诉你,你爱追谁追谁,就别再来纠缠我!”

我砰地一声摔上房门,客厅那边传来老爸老妈的声音:“怎么好好的又急了……这丫头现在什么脾气啊……”

林莽莽还在外面讨好卖乖:“没事儿,我不跟她一般见识。叔叔阿姨,我先回去了啊,谢谢你们请我吃饭。”

防盗门哗啦啦地响了一阵后没了声音。我骂骂咧咧地跑到爸妈的卧室里去拿扫把笤帚,把我那张床里里外外地扫了好几遍——真是倒了八辈子霉,老天爷为什么偏偏让我摊上这么个邻居啊!?



阿巴著
国际文化出版公司友情推荐

内容简介

刚刚成为广告人的女孩大猫儿,迎面遭遇安全套的广告策划,传统的思想正面撞击超强性文化,一个未婚少女如何应对这样雷死人的文案?工作中的遭遇可谓刀山火海,情感的遭遇也谓之苦大仇深,看上眼的靓男牵手相依却在关键时刻掉链子,看不上的衰男狂甩不掉像一贴狗皮膏粘住没完……

上期回顾

三年前,因为偶然旁听了穆明主持的策划会,大猫儿彻底被她的风采所折服,毅然加入了广告创意部,但没想到第一天到穆明那里报到,穆明就给她介绍了一个男朋友,这个人就是裴格,裴格帅气外形令大猫儿不禁疑惑,这么帅的一个人为什么要跟她相亲,而且还愿意与她交往,并邀请她一起去香港,大猫儿心里很烦。